





ISTITUTO COMPRENSIVO MONTE ROSELLO BASSO

Piazza Sacro Cuore, 16 - 07100 SASSARI (SS)

Tel. 079 2845414 - E-mail: ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002 - URL Sito WEB: www.icmonterosellobasso.edu.it - ssic850002 - URL Sito WEB: ssic850002 - URL Sito WEB: ssic850002 - ssic850002 - URL Sito WEB: ssic850002 - sww.icmonterosellobasso.edu.it - sww.icmonterosellobasso.edu.it - <a href="mailto:sww

Circolare 142 del 27.02.2023

Ai Docenti Curriculari e di Sostegno contitolari delle classi interessate Ai genitori interessati, Al Personale ATA Alla DSGA, Atti, Albo on line, Sito WEB

Oggetto: Convocazione Gruppi di Lavoro Operativi (GLO). Errata Corrige

In merito a quanto comunicato nella Circolare 135 del 18.02.2023 "I genitori o gli operatori sanitari impossibilitati a partecipare in presenza, potranno collegarsi in modalità a distanza", si informa che potranno collegarsi a distanza **SOLO gli operatori** sanitari mentre i genitori potranno partecipare esclusivamente in presenza.

Il Primo Collaboratore del Dirigente Scolastico Dott.ssa Caterina Salaris

Documento firmato digitalmente